

Corrección de errores de la Decisión (UE) 2021/1758 del Banco Central Europeo, de 21 de septiembre de 2021, por la que se modifica la Decisión BCE/2007/7 relativa a las condiciones de TARGET2-ECB (BCE/2021/43)

(Diario Oficial de la Unión Europea L 354 de 6 de octubre de 2021)

En la página 40, en el anexo II, punto 10:

donde dice: «apartado 8, punto 4, la letra b)»

debe decir: «apartado 7, punto 1, la letra b)»
